 LA VERDAD HACERCA DE HALLOWEEN

Hay muchas versiones de Halloween. Este es uno de ellos. 

Haga un poco de liberación importante en sí mismo para siempre la celebración de Halloween. Grabar a la izquierda sobre cosas de Halloween en su casa. Ni siquiera abrir sus puertas para pasar a "extensiones". Si lo hace, entonces usted está celebrando este día santanico. 
No importa lo que piensa de halloween, saben que es el más alto día santo satánico. Como cristiano, no se debe observar que en modo alguno, sobre todo en su iglesia. La iglesia católica es responsable de este día para ser colocado en la iglesia. 
Halloween nunca ha sido un día de fiesta cristiana, y no tiene cabida en la vida de un nacido de nuevo creyente en Jesucristo. De hecho, es una abominación a Dios, y debemos tomar nuestra posición firme en contra de ella. Al mirar en su historia, nos encontramos con que sus raíces profundamente en el paganismo, el paganismo, el satanismo y el ocultismo, y su expresión moderna no es mejor. 

HISTORIA DE HALLOWEEN 
Año Nuevo celta 
31 de octubre es el día más importante en el año satánico. [Se le conoce como el cumpleaños del diablo.] Esto marca el año nuevo celta. Era el final de la temporada de crecimiento. Se convirtió en un festival de la muerte. En este día, el dios de los Celtics fue haber llamado a los espíritus de los muertos malvados que habían muerto durante el año pasado. Al mismo tiempo, otros espíritus malignos se levantó y fue por el campo acosar a la gente. El 31 de octubre, los Celtics de espera para ser acosado por los fantasmas, los espíritus malignos y demonios, y no era diversión y juegos para ellos. Se encendían hogueras para guiar a los espíritus a su propio pueblo y para alejar los malos espíritus. 

DRUIDAS 
Los Celtics habían sacerdotes llamados druidas. El 31 de octubre, los druidas iban de casa en casa exigiendo ciertos alimentos, y maldijo a todos aquellos que fueron rechazados. La gente estaba atormentada por medio de la magia. A medida que avanzaban, los druidas realizado grandes nabos que habían excavado y en el que había tallado demonio caras como amuletos. Cada uno se cree que contienen el espíritu de demonio que dirigió personalmente o guiado a ese sacerdote: su pequeño dios. 

ADIVINACIÓN 
Los que practican la adivinación y la adivinación encontró que ésta era la noche que tuvo el mayor éxito. Hicieron un llamamiento a satanás para bendecir a sus esfuerzos. Una de las formas de adivinación era poner manzanas en una bañera y sacudida por ellos. El primero que llegó con éxito con un sin poner en sus dientes era tener buena suerte durante todo el año. A continuación, se pelan las manzanas y lanzar el pelado sobre sus hombros y luego rápidamente mirar a su alrededor. Esperaban ver una visión o una aparición de la que ellos iban a casarse. 

SACRIFICIOS 
Estas cosas sucedieron varios siglos antes de Cristo. Se realizaban sacrificios a los dioses, sobre todo el dios de la muerte - Samhain (pronunciado Sah ganar). Sacrificios hasta el final de los vegetales para la salud humana se les ofreció. Esto siguió y siguió, y, en algunas partes del mundo, aún continúa hoy. 

SIGLO 8vo 
En el siglo octavo, el Papa, en un esfuerzo por conseguir a la gente para salir de la fiesta de Sam Hain, inventó el Día de Todos los Santos (1 de noviembre). Este fue un intento de acercar a los ciudadanos a alejarse de la observancia horrible de Sam Hain. Día de Todos los Santos tenía la intención de honrar a los mártires de las persecuciones romanas. No funcionó! Nunca se trabaja para cristianizar una festividad pagana. El santo y lo profano no se mezclan. 

LA EDAD MEDIA 
En la Edad Media, hubo un gran resurgimiento de prácticas satánicas y la brujería y la magia - como en la actualidad. Durante este tiempo la creencia de que las brujas desarrollado viajó en escobas a los Sábados negro adoración a satanás el 31 de octubre. Fueron guiados por los espíritus en forma de gato negro. Los druidas adoraban a los gatos creyendo que reencarnarse gente mala. 

PARTICIPACIÓN DE LA IGLESIA 
Este festival de la muerte ha sobrevivido a todos los esfuerzos de la iglesia para acabar con ella. La iglesia se une a la oposición mediante la celebración de este festival. 
Día de Todos los Santos se convirtió en All Hallows Day. Halloween significa santo o sagrado. 31 de octubre es la víspera el Día de Todos los Santos y llegó a ser llamado en el mundo occidental durante toda la noche y, a continuación todas las reliquias de een santifica. Een es una abreviatura de la noche. Por último, la palabra se reduce a la forma en que lo tenemos hoy en día, Halloween. Ahí es donde viene el nombre, e incluso si se llama toda la noche santifica, no tiene nada que ver con la fe cristiana, y nunca lo hizo. 

MODERNA DE HALLOWEEN 
Ahora echemos un vistazo a la celebración actual de Halloween. ¿No es un tema entero de la oscuridad, la muerte, el miedo, las amenazas, la destrucción y el mal? Hay brujas, palos de escoba, murciélagos, lechuzas, fantasmas, esqueletos, muerte y monstruos. De vestir a sus hijos como los demonios y las brujas y los demonios y los monstruos y hombres lobo y los envían a la calle en la oscuridad para recrear la práctica de los druidas de exigir alimentos de las personas bajo la amenaza de trucos (o maldiciones) si no cumplen . 
Se toma, no es un nabo, pero una calabaza y tallar las caras en el mismo demonio y decorar con ella. 
En Halloween habrá meneo de manzana, la adivinación, adivinación, casas encantadas, velas encendidas y los espíritus llamados a filas. Habrá sesiones de espiritismo y tabla de ouija en el nombre de la diversión y la emoción. Habrá sacrificios de perros, gatos, ratas, pollos, cabras y hasta seres humanos! 
Usted dice: "Bueno, no lo toman en serio." Pero el diablo hace y lo hace Dios. En particular, esto es cierto cuando la Iglesia que Él compró con su preciosa sangre construye casas de horror en sus salas de becas para que los corderos pequeños que han sido encomendados a su cuidado puede ser aterrorizados y abierto a la invasión de espíritus del miedo y el tormento y la confusión . 
¿Como debe Grieve, el Señor! 

Referencias bíblicas: 
Oseas 4:6; Ezequiel 44:23; Deuteronomio 18:9-14; 7:25-26; Santiago 1:27; II Corintios 6:14; I Corintios 10:19-23; I Tesalonicenses 5:21-23; Filipenses 4:8. 
  
Lo siguiente fue tomado de la REVISTA NOTICIAS PENSACOLA el 24 de octubre de 1994 en la sección infantil llamado "Chalk Talk": 
Vocabulario - Traje (Kas Toom ): El estilo de vestir, sus accesorios, de un país determinado período, o profesión. 
Druida (Droo id): Un miembro de una orden religiosa celta en la antigua Bretaña, Irlanda y Francia. 
Halloween (Halo Ween): La noche del 31 de octubre, que es seguido por el Día de Todos los Santos. 
Samhain (hombre de las Sa man): el dios demoníaco de la muerte adorada por los druidas. 
Preguntas y Respuestas:


P. ¿Cuándo y dónde las costumbres que con el tiempo se convirtió en Halloween empezar? 
R. Trescientos años antes que Jesús naciera, entre un grupo de personas llamadas a los Celtics, que vivió a lo largo de las Islas Británicas, Escandinavia y Europa occidental. 
P. ¿Quién empezó? 
R. Una sociedad secreta de sacerdotes paganos llamados y los druidas, que fue el dios demonio de la muerte - Samhain. 
P. ¿Cómo surgió la costumbre empezar? 
R. Cada año el 31 de octubre, los Druidas celebran la víspera del año nuevo celta con el Festival de Samhain. 
P. ¿Qué hicieron los sacerdotes druidas hacer durante el festival? 
R. Ellos se van de casa en casa exigiendo toda clase de alimentos para ofrecer a Samhain. Si la gente del pueblo no les dan los alimentos, que hablaba una maldición sobre la casa. Historial de reclamaciones después de que alguien en la familia moriría en un año. Este fue el origen de "trick or treat". 
P. ¿Dónde está el Jack-O-Lantern viene? 
R. Cuando los druidas iban de casa en casa en busca de comida para Samhain, que llevarían a un nabo grande que había sido excavado. Un rostro tallado por lo general en un lado y una vela se coloca dentro para proporcionar la luz, mientras caminaban de casa en casa. Los druidas creían que un ESPÍRITU habitado los nabos y ayudó a los druidas llevar a cabo sus hechizos. El nombre del Espíritu con el tiempo se convirtió en atleta. 
P. ¿Cómo calabazas llegado a ser utilizado y de dónde vino el nombre de Jack-O-Lantern viene? 
R. Cuando la práctica llegó a América en los siglos 18 y 19, los nabos no eran tan importantes, por lo que la calabaza fue sustituido. JOCK se convirtió en Jack, quien vive en la linterna o Jack-O-Lantern. 
P. ¿De dónde el nombre de Halloween viene? 
R. Durante el siglo IX, el Papa declaró 01 de noviembre se llama Día de Todos los Santos y sería reservado para honrar a todos los santos mártires de la Iglesia Católica. 31 de octubre se convirtió en la víspera del Día de Todos los Santos. La misa en el Día de Todos los Santos fue el Allhallowmas. Con los años, la noche antes del Día de Todos los Santos se hizo conocido como All Hallow's Eve, víspera de Todos los santificado, Todos los E'en Halloween y finalmente Halloween. 
P. ¿Cómo surgió la tradición de vestirse con trajes vienen? 
R. En Irlanda, durante el festival de Samhain, los niños se visten como IMPS y las hadas para liderar a los fantasmas y duendes de la ciudad después de la fiesta de Samhain. En Inglaterra, después del Día de Todos los Santos fue creado, los niños se visten con las ropas e ir de puerta en puerta pidiendo dulces alma. 
  
HALLOWEEN, Trick or Treta ? 

Puede llamar a un pato, caballo, o a una vaca, gato, etc, pero todavía es un pato. Usted puede llamar a lo que se hace un "Festival de Otoño", "noche de aleluya", etc, pero usted todavía está observando halloween, incluso si se visten como personajes de la Biblia. Halloween es el día más satánico santo del año. 
El 31 de octubre, el sumo sacerdote de todos los aquelarres de brujas están obligados a hacer un sacrificio humano. Dios condena las brujas y todo lo relacionado con ellos. El jefe de la iglesia satánica primero dijo, "una bruja es una bruja", al referirse a la brujería en blanco y negro. Todo su poder viene del diablo. 
La gente piensa que es divertido para asustar a la gente a "muerte". II Timoteo 1:7 dice: "Porque Dios no nos ha dado el espíritu del miedo ...". Así que supongo que le está asustando? 
Dígale a sus hijos la verdad sobre Halloween. Apocalipsis 21:8 dice que los mentirosos no ir al cielo. Entonces, los padres, que va a hacer su trabajo como el sumo sacerdote de la familia como si se supone que debe ser. Si abre sus puertas para repartir folletos, usted sigue siendo la observación de Halloween. ¿Por qué no pasar a otro momento? 
Deja de ser un cristiano mundano ". 
  
El siguiente artículo provenía de la zona Clarion-Ledger de Jackson, Mississippi el 13 de julio de 1996: 

"CASA DE LA IGLESIA DEL INFIERNO CON CURSO NACIONAL COMO PARA JUEGOS 
Arvada, Colorado - Un controvertido espectáculo de Halloween llamado Hell House, dramatizando horrores de la vida real desde el aborto hasta el suicidio de adolescentes, se está comercializando en todo el país. 
La abundante Centro de Vida Cristiana, que produjo Cámara el año pasado el infierno, es la venta de cómo-a los kits de iglesias de todo el país por $ 149. Para otros $ 15, las iglesias también se puede obtener el disco compacto de sonido horrible infierno Cámara. 
La Iglesia ha gastado cerca de $ 10.000 de comercialización y producción de los kits. 
"Dios permitió que esto suceda para Su gloria y honor", dijo el reverendo Keenan Roberts, pastor de jóvenes y el escritor y director de la Casa del Infierno. "Y necesitamos cultivarla y compartir algo con un impacto tan radical. Queremos sacudir otras ciudades como lo hicimos en Denver. 
Más de 5.000 personas vieron el infierno Cámara durante las cinco noches que se realizaron en octubre pasado. En $ 5 por cabeza, la Iglesia tomó en 25.000 dólares el año pasado y obtuvo un beneficio de $ 17,000. 
Los partidarios dicen que la dramatización sangrientos, que incluía un "funeral" para una persona que murió de SIDA, un aborto simulado, y el infierno, era necesario llegar a un mundo pecador. 
Sin embargo, otros llaman infierno nada más que un esquema Casa de hacer dinero que predica el odio y la intolerancia. " 
  
El siguiente folleto vino de Pat Holliday, los Ministerios de Alcance Milagro, 9252 San José Blvd. # 2804, Jacksonville, Florida 32257 

Espíritu de Halloween 
"Porque la rebeldía es como pecado de adivinación, 1 Sam. 15:23 

BRUJERÍA - SATANISMO
Las brujas son para Halloween o para supersticiosos primitivos en el siglo XVII Salem. Esa parece ser la "moderna" escepticismo perspectivas sofisticado y una sonrisa de complicidad cuando se trata de brujería. 
Y sin embargo, tema de portada reciente de Time indicaría que la brujería no es una cosa del pasado. Satanás no está muerto. Los jóvenes por los miles están investigando seriamente los misterios del "otro lado", de sesiones de espiritismo para adorar a Satanás. informe sobre las principales universidades a inscribir en los cursos de la brujería. . . ventas oculta datos se han duplicado en tres años. . . la mayoría de las escuelas secundarias estadounidenses tienen sus campus "brujas y brujos". . . Y de vez en cuando los titulares de romper nuestra complacencia con el terror de la violencia al estilo de Manson. 
Halloween es celebrada por los niños en los Estados Unidos. Este problema se está convirtiendo en el interior discutible de los círculos cristianos por el aumento de lo oculto en los Estados Unidos. 
avivamientos brujería, satanismo y su vínculo obvio con la fiesta pagana causas cristianos a la pregunta de si la iglesia debe participar en Halloween. 
Los niños están con trajes y máscaras con calabazas de Halloween de "Jack O 'Linterna' nombre (Will WISP) un antiguo símbolo de un alma condenada, también considerado durante mucho tiempo una diversión inocua, y bromas inocentes. 
Halloween se celebra pasar por la Iglesia de recaudación de fondos bazares negro decorado con los gatos y las brujas, esqueletos, espantapájaros, casas embrujadas, murciélagos, vampiros y muñecos en ataúdes. No debe ser integrada con la santidad de la casa miedo de Dios. Es malo y trae maldiciones, (Deut. 11-36, 28.) 
Algunos lo ven como el mal y no tendrá nada que ver con la celebración, otros como diversión inofensiva participar plenamente: engañar a fiestas de disfraces, decoraciones de Halloween y "-or-treat. Y otros tratar de encontrar un "medio", lo que permite "trick-or-treat" y mascaradas, sino como "personajes de la Biblia" en lugar de figuras demoníacas y el ocultismo. 
Algunas iglesias están viendo la influencia de su fruto. No se puede negar la naturaleza oculta-metafísica de Halloween no está en consonancia con el cristiano en su carácter. A pesar de este claro contraste, los cristianos defender su complicidad en las vacaciones de afirmar su "libertad" en Cristo de las ataduras del "legalismo", declarando que es sólo diversión inocente! Dios nunca nos dio la libertad para nosotros participar en el mal! 
"No aprendáis el camino de las naciones... Para las costumbres de los pueblos son vanidad" (Jeremías 10:2-3). 
"¿Y qué concordia Cristo con Belial o qué parte tiene el creyente con el infiel ¿Y qué acuerdo hay entre el templo de Dios con los ídolos Porque vosotros sois el templo del Dios vivo;?? Como Dios dijo, me detendré en ellos , y caminar en ellos, y yo seré su Dios y ellos serán mi pueblo Por lo cual salid de en medio de ellos, y vosotros aparte, "(II Corintios 6:15-17).. 

EL ESPÍRITU DEL MUNDO 
La Biblia enseña claramente que es a la vez un mundo natural, material, así como un mundo invisible y espiritual. El dominio físico de los seres humanos es el mundo físico, mientras que los "celestiales" son personas u ocupado por seres espirituales. Entre estos seres espirituales que hay dos clases, el bien y el mal. 
En las Escrituras, tanto de los seres espíritu santo y lo profano se señalan como los ángeles (Apocalipsis 12:7). Excepcionalmente los ángeles impíos se conocen como demonios, traducido en la versión King James de diablos. 
Se les llama serafines, querubines, ángeles, principados, potestades, gobernadores de las tinieblas de este siglo, (Efesios 6:12), tronos, dominios (Colosenses 1:16), los ángeles caídos (2 Pedro 2:4), los espíritus en prisión (I Pedro 3:18-20), demonios, espíritus engañadores (I Timoteo 4:1). 
Hay una "compañía de muchos millares de ángeles" (Hebreos 12:22). Ellos son conocidos como "ángeles poderosos", pero no son todopoderoso (2 Tesalonicenses 1:7). Un ángel destruyó 185.000 del ejército asirio en una noche (2 Reyes 19:35). Un ángel quitó la piedra de la tumba de Jesús y un ángel atará a Satanás y le echaron en el "pozo sin fondo". Ellos son seres gloriosos de acuerdo a Lucas 9:26 y parece que posee un gran conocimiento, pero no son omniscientes - todos lo sabemos. Los ángeles son "todos espíritus administradores, enviados para ministrar (servir) para los que serán herederos de la salvación" (Hebreos 1:13-14). Ellos también son responsables de "dar retribución a los que no conocen a Dios ni obedecen al evangelio de nuestro Señor Jesucristo" (2 Tesalonicenses 1:7-8). 
El jefe de los ángeles caídos es un arcángel que tiene por lo menos cuarenta nombres que se dan en las Escrituras. Algunos son nombres propios, otros son descriptivos. Por ejemplo, en Apocalipsis 12:10 se le llama el "acusador de los hermanos". Se le llama "la serpiente antigua", (Apocalipsis 20:2), lo que indica su astucia, Lucifer, "Hijo de la Mañana", (Isaías 14:12), su título al caer. Diablo significa "acusador o calumniador", y es de origen griego (Apocalipsis 12:9). Satanás significa "adversario o al resistente", y es de origen hebreo, "Apollon", significa "destructor", el término "Dragón". habla de su poder. También es llamado "Príncipe de los demonios." (Mateo 9:34), "Príncipe de este mundo" (Juan 12:31), "Belial", es la presunción de su título en II Corintios 6:15. En II Reyes 1: 2, 6, 16, que se conoce como "Belcebú", lo que implica un príncipe de los demonios. Como el Dr. Lewis S. Chafer dice: "En el poder, protagonismo e importancia, Satanás aparece en el segundo lugar después de la Trinidad Biblia." 
Dos de sus nombres más poderosos son los siguientes: 
"El príncipe de la potestad del aire" (Efesios 2:2) y "el dios de este mundo", (años) (2 Corintios 4:4). 
origen de Satanás es un misterio. Hay dos pasajes de las Escrituras para explicar su origen. Ezequiel 28:11-19 e Isaías 14:12-17. 
El Dr. Chafer señala la influencia "Demonio, como su actividad, se debe a dos motivos: tanto para impedir el propósito de Dios para la humanidad, y extender la autoridad de Satanás Por lo tanto, en el símbolo de su rey, voluntariamente cooperar. en todas sus empresas deshonrar a Dios. Esta influencia se ejerce tanto inducir a error a los inconversos y para librar una guerra cada vez mayor contra el creyente, "(Efesios 6:12). 
Derek Prince escribe: "Hoy en día, por la divina providencia, los velos de la convención y carnalidad, una vez más se está elaborando un lado, y la iglesia de Jesucristo se enfrenta a la misma oposición manifiesta de poder demostrar que enfrentó a la iglesia del Nuevo Testamento. En estas circunstancias, la iglesia debe volver a explorar los recursos de autoridad y poder a disposición de ella a través de la verdad de la Escritura, la unción del Espíritu Santo, y el nombre y la Sangre del Señor Jesucristo. " 
La Biblia advierte: "Sed sobrios, y velad, porque vuestro adversario el diablo, como león rugiente, anda alrededor buscando a quien devorar" (I Pedro 5:8). 
Él es después de usted, su familia y sus hijos! 

LA BATALLA DE HOY 
Nadie puede meterse en el ocultismo y salir sin cadenas. No es juego y diversión inofensiva. participación oculta si hace inocentemente o no, es la desobediencia a la Palabra de Dios. Cuando las personas ignoran la advertencia de Dios y entrar en un reino prohibido, somos testigos de fenómenos espirituales. El diablo tiene un poder sobrenatural. Sin embargo, todo lo que hace a las personas, se requiere el pago. El resultado de la participación de causas ocultas opresión, depresión, confusión, delirio, y las dolencias físicas de todo tipo. Se nos advierte de no ser ignorante de los dispositivos de Satanás en (II Corintios 2:11). 
Jugando con las ciencias ocultas se ha vuelto muy atractivo para los estadounidenses. Donde quiera que vaya, usted será testigo de una actividad oculta. Es evidente. Psíquicos y astrólogos utilizan números 900. temas de ocultismo se está trabajando en muchos programas de televisión. Las tertulias son con los astrólogos, adivinatorios, clarividentes, los cienciólogos, los satanistas, brujos, psíquicos, mirones de cristal, análisis de los sueños, el yoga, reencarnaciones, hipnotizadores, adivinos, espiritistas, parapsicólogos numerólogos, y de la Nueva Era. Incluso Disney World está profundamente involucrado en la promoción de las ciencias ocultas. 
"Porque muchos engañadores han salido por el mundo, que no confiesan que Jesucristo ha venido en carne. Este es el engañador y el anticristo. Cualquiera que se extravía, y no persevera en la doctrina de Cristo, no tiene a Dios. Si alguno viene a usted y no trae esta doctrina no lo recibáis en casa, ni le pido que la velocidad de Dios: Porque el que le ordena le velocidad de Dios participa en sus malas obras "2 Juan 7. 
Michael Harper escribe estas palabras de aliento: "Estos seres malvados puede sugerir el mal, pero no puede obligar a la voluntad de otra criatura que pueden desplazarse trampas y el dispositivo a la ruina a los hijos de Dios, pero no puede obligar a ningún otro ser para cumplir con sus diseños, ni. pueden emplear a otra creación de Dios que como él decretos Nunca han sido capaces de derrotar a Dios, y en realidad Dios los usa como instrumentos para corregir los que yerran los Santos Ver Lucas 22:31-32;.. I Corintios 5:5; I Timoteo 1 : 20. 
Alguien ha señalado que Satanás es como una llave inglesa, que el Señor usa para apretar las tuercas flojas! Sed de buen ánimo, los santos de Dios! Satanás es muy limitado y todas sus bravatas y faroles de "todo el poder" es falsa. Nuestro Dios está todavía en el trono y las normas de Él! ¡Aleluya! Recuerde que usted decide participar con las asechanzas del diablo. Usted también está llamada a educar a sus hijos sobre sus juegos. "El éxito para el cristiano dependerá en gran medida en el reconocimiento de la labor del diablo y saber cómo derrotar y expulsar a él de todas las situaciones ..." , dice Michael Harper. 

All Hallows Eve 
Halloween o All Hallows 'Eve, era originalmente un festival de fuego por los muertos y los poderes de las tinieblas. Es la noche del 31 de octubre, la noche antes de la fiesta cristiana de los Santos "o 
Todo los santo. 
Día de Todos los Santos se conmemora a los santos y mártires, y fue introducido por primera vez en el siglo séptimo. Su fecha se cambió del 13 al 1 de noviembre en el siglo siguiente, probablemente para hacerlo coincidir con y cristianizar una fiesta pagana de los muertos. Día de los Difuntos en el calendario católico es 2 de noviembre. Se caracteriza por oraciones por las almas de los muertos. 
Antes de la llegada del cristianismo, los celtas paganos del norte de Europa celebrado dos festivales de gran incendio cada año, Beltane en la víspera del 1 de mayo y Samhain en la víspera del 1 de noviembre para conmemorar el comienzo del verano y el invierno. Estas fechas no tienen ninguna relación con los equinoccios y solsticios, o con la siembra y la cosecha, pero que parecen datar de tiempos muy temprano, cuando la sociedad celta dependía en gran medida en el ganado para su subsistencia. Samhain marcó el comienzo del invierno y fue el momento en que el ganado fueron traídos de pastos para pasar el invierno bajo techo. Fue también el comienzo de un nuevo año. Debido a que el día Celtic comenzó al atardecer, y corrió a la puesta siguiente. El festival se inició en la víspera del 1 de noviembre. 
Hogueras en las colinas altas eran una característica evidente de los antiguos ritos de Halloween, aunque en Inglaterra se han transferido gradualmente al 5 de noviembre con motivo de la detención de Guy Fawkes. En la década de 1860 un viajero en Escocia cuentan 30 incendios en las colinas entre Dunkeld y Aberfeldy, cada uno con un círculo de personas bailando a su alrededor. Hasta el final del siglo 19, los fuegos ardían en las colinas de Lancashire en la víspera de Todos los Santos. En el norte de Gales, cada familia construyó un incendio de bonos y cada persona arrojó las cenizas en una piedra blanca que había marcado previamente. Las oraciones se dice en torno al fuego ya la mañana siguiente si una piedra había desaparecido, se pensaba que su dueño iba a morir antes de ver otra de Halloween. La misma creencia existe en las Highlands escocesas y muchas formas de adivinación era una característica tradicional de Halloween - probablemente porque era el día del Año Nuevo celta y por lo que un tiempo adecuado para predecir los acontecimientos de los próximos años. 
En Aberdeenshire y Buchan en el siglo 19, los niños conseguir combustible para la hoguera pediría 'turba' para quemar a las brujas. Cuando el fuego estaba encendido, los niños bailaron alrededor de él gritando "¡Fuego, fuego! Quema a las brujas." Cuando el fuego cesó, las cenizas fueron esparcidas y cuando la última chispa había salido, el grito se fue arriba en la oscuridad siniestra. "El diablo toma la retaguardia" y todos corrieron para salvar sus vidas. En Gales la imagen recortada negro sembrar 'sería que gane el mejor. 
All Hallows 'Eve fue una noche en que los muertos acechaba el campo. Las ofrendas de alimentos y bebidas fueron puestos fuera de los fantasmas. Pasaron por el oeste siempre, la dirección del sol que muere al atardecer. 
Las hadas también podría ser visto en movimiento desde la colina de hadas de una a otra con la música de las campanas y cuernos elfo. Ellos fueron identificados a veces con los muertos. 
Más oscura y las criaturas más frío todavía vagaban por la noche de Halloween - demonios y duendes, brujas que se sentó a horcajadas palos de escoba o de los huesos caña, voló en el tamiz o cáscaras de huevo, o montaba a caballo negro de carbón. El fuego ayudó a mantenerlos fuera y en Balmoral en tiempo de la reina Victoria, la efigie de una vieja bruja horrible fue quemado en una hoguera ceremoniosamente en Halloween. 
El guisers iban de casa en casa, cantando y bailando. Sus máscaras espeluznantes y trajes extravagantes pueden haber sido la intención de mantener a raya el mal o, más probablemente, fueron algunas representaciones visibles de los fantasmas y duendes que acechaba en la noche. Las máscaras han sido transferidos a los niños que, en los Estados Unidos, visita a los vecinos de los alimentos-ofrendas que una vez perteneció a los muertos - o trucos de juego similar a la legendaria destrucción de brujas y duendes en el extranjero en esta noche. 
"Cuando no has venido a la tierra que Jehová tu Dios te da, tú aprenderás a hacer según las abominaciones de aquellas naciones" (Deuteronomio 18-9). 

MÁSCARAS 
Una costumbre de Halloween muy popular es el uso de máscaras, (caras falsas), tales como, las máscaras de brujas, máscaras de diablo, las máscaras de gato, murciélago máscaras, máscaras de monstruos, y la lista continúa. Las personas se esconden detrás de todo tipo de "máscaras". Algunos se esconden detrás de "sombreros" y otros, incluidos muchos de los jóvenes de hoy, y otros, se esconde detrás de las gafas de sol oscuras. 
Desde los primeros tiempos, la gente de todo el mundo han usado máscaras para todo tipo de razones. . . sequías, epidemias u otros desastres. Se espera que los demonios que había traído la catástrofe a ver la máscara y creen que eran demonios, también, y se espantó. En las sociedades primitivas imaginativa, una máscara era más que un medio de cambio de la apariencia de uno, era un vínculo con el mundo de los espíritus, un canal por el cual los hombres podían aprovechar las fuerzas de lo sobrenatural. El uso de una máscara se cree que el cambio de identidad de un hombre y personalidades, por la aparición supone se cree que afecta a la naturaleza interna del usuario y de asimilarla a la de la que es representada por la máscara. 
Durante la Edad Media, las brujas a menudo se ponen máscaras o manchado la cara con hollín y pintura. La gente de la nobleza asistir a sábado de una bruja siempre llegan "enmascarados". 
Las máscaras se pueden dividir en dos categorías, lo religioso y lo profano. Las máscaras son usadas por los bailarines en las ceremonias religiosas de Occidente tribus africanas. El teatro de la antigua Grecia es un ejemplo del uso secular de la máscara. El uso de las máscaras de los actores permitió duplicar y triplicar el número de partes que podrían desempeñar en cualquier otra prestación que una. 
Protección contra los peligros sobrenaturales es una función de las máscaras usadas en situaciones de cierto ritual, como en los funerales. Esto se hace con el fin de evitar ser detectado por las almas de los muertos. " Las máscaras son a veces usados por los 'guerreros' como símbolo de un poder superior por el que se identifican con esta fuerza. Mientras que hay civilizaciones donde la máscara juega un papel importante en las actividades rituales, hay regiones del mundo donde el uso de una máscara es desconocida. 
Las máscaras se usan en algunas ceremonias de iniciación de algunas organizaciones. El portador de la máscara participa del poder de la divinidad o espíritu que simboliza la máscara. Por lo tanto, el portador de la máscara se cree que es elevado por encima de la masa común de los no iniciados. 

PAGANISMO OCULTO 
huellas Historia de la antigua religión de los druidas, una religión tan mal que Roma prohibió su práctica. La Enciclopedia Americana de los Pueblos, explica, "El origen de las costumbres de Halloween son anteriores a la cristiandad. Los druidas (miembros de las órdenes paganas en Gran Bretaña, Irlanda y Gual) Festival de Samhain. Fue una noche de fantasmas y de hadas, en los que se construyeron las hogueras y los futuros se predicho y brujas cabalgando por el cielo. " 
Las supersticiones que une los gatos con la reencarnación los hizo objeto especial de notificación el día de Halloween. Numerosas leyendas rodeado de la fiesta, pero hay dos cosas importantes que supuestamente ocurrió en esa noche: 
En primer lugar, se creía que los muertos salir de sus tumbas y vagar por el campo, tratando de regresar a las casas donde antes vivían. aldeanos asustados trataron de apaciguar a estos espíritus errantes, ofreciéndoles regalos de frutas y nueces. Si no aplacó a los aldeanos, el temor de que los espíritus que matan a sus rebaños o destruir su propiedad. Este origen de nuestro actual Trick-or-treat! En una costumbre nacida de la superstición y la superstición pagana en eso! 
Además, es una perversión blasfema de la creencia cristiana en la resurrección, en un cuerpo glorioso, inmortal. En el druidismo, los muertos son resucitados como criaturas horribles de la noche, horribles monstruos, esqueletos en descomposición, vampiros, etc, que no recibió los cuerpos glorificados, pero lo grotesco, no cuerpos inmortales, pero los inhumanos. 
En segundo lugar, Samhain era la noche suprema de júbilo demoníaco. Esta fue una celebración del comienzo de 'invierno y la oscuridad ", como la luz del día creció considerablemente más corto, más largo y la noche. Las hordas del infierno que vagan por la tierra en una fiesta salvaje de las tinieblas y la muerte, todo en honor a Samhain! El pobre hombre obligado a viajar en una noche! Lo único que la gente supersticiosa sabía que hacer para protegerse a sí mismos en tal ocasión fue para hacerse pasar como una de las tesoro demoníaca, y esperamos que se mezclan desapercibido entre ellos! Este es el origen de Halloween disfrazados de diablos, duendes, orgías, y otras criaturas demoníacas. 

EXPOSICIÓN DE BRUJAS EN EL TIEMPO MODERNO 
Murciélagos. . . Escobas. . . Brujas. . . Ghouls. . . Fantasmas. . . Goblins. . . 

. Esqueletos. . . Jack o 'Linternas. . . todo tipo de cosas sangrienta y fea que se pueda imaginar y personas vestidas como criaturas del mundo de los muertos o el desconocido mundo de duendes y demonios. 
La sofisticada moderna, que no realista frente a la maldad y el peligro que rodea esta época del año, puede decir: "Las brujas son para Halloween. Es un tiempo para los niños a visitar el barrio para conseguir dulces y manzanas. No hay daño en la celebración de Halloween con sus brujas y diablos. " Para algunos, "brujas" son invenciones de la imaginación de los supersticiosos primitivos Salem del siglo XVII. 
Si las brujas para Halloween - una cosa del pasado, entonces ¿por qué tantos jóvenes y los viejos por igual ser barridos en las garras de Satanás "escarceos" en las cosas que se relacionan con él? 5 
Cualquier persona informada sobre la brujería le diría que hay ciertos rituales y hechizos que sólo se puede convertir la noche de Halloween. Esta es la noche, cuando el "velo" que se cree para separar a los vivos de los muertos se cree que es el futuro más delgadas y son más fáciles y más exactamente predicho por adivinadores. 
Quienes se oponen a Cristo se sabe que organizar el día de Halloween para observar los rituales satánicos, para lanzar hechizos, para oponerse a las iglesias y familias, para realizar actos sacrílegos, y para ofrecer sacrificios de sangre, incluso a Satanás. El año pasado, presentadores de noticias en numerosas ciudades advirtió a sus espectadores para proteger a sus animales en las noches de Halloween. 
Los perros y los gatos se cree que son los animales más a menudo sacrificada en Halloween. En las comunidades rurales no es raro que a los agricultores a despertar para encontrar los restos mutilados de sus animales de granja (vacas, terneros, gallinas, incluso los caballos) que fueron sacrificados ritualmente en sacrificios satánicos. Las prácticas que acompañan a estos ritos son casi demasiado repugnante para creer que el consumo de animales (o humanos) a la sangre y la orina, la digestión de las entrañas y los rituales orgiásticos, abuso de sustancias cada vez más alarmantemente comunes en los EE.UU., al igual que los sacrificios humanos. 
Paulus Grillandus decir de la práctica de la brujería: "Las brujas que solemnemente se dedicaron al servicio del Diablo, el culto él de una manera particular, con los sacrificios ceremoniales, que ofrecen al diablo, que imita en todos los aspectos de la adoración del Dios Todopoderoso, con ornamentos, luces, y la observancia ritual, de modo que ellos adoran y con él, al igual que nosotros adoramos al Dios verdadero. " 

LA BRUJA DE HALLOWEEN 
Si pensabas que Halloween fue un tiempo de tallos de maíz, calabazas, manzanas y sidra de manzana - un tiempo para que los niños vestidos con trajes lindos de brujas, duendes, fantasmas o demonios a llamar a llamar a la puerta "trick or treat," había que mejor sabia arriba. Hay más de Halloween. . . mucho más! Halloween no es un juego de niños. Es una abominación a los ojos de Dios! 
La bruja de Halloween es una mujer de aspecto extraño en el manto negro y el sombrero de montar a caballo alcanzó un palo de escoba junto a su gato simbólico. Su nombre se deriva de la palabra sajona WICA, que significa "sabio". 
Artistas de la Edad Media a menudo se mostró brujas preparaban para volar a uno de sus días de reposo. Se creía que los ángeles y los demonios se supone que es capaz de volar, así que era fácil creer que las brujas, también podía volar. El palo de escoba, originalmente de un tallo de la planta de escoba con un montón de hojas en la cabeza, se decía que era utilizado por las brujas pobres que iban a pie. La escoba o un palo se utiliza para saltar sobre arroyos, riachuelos o parches espinoso. Debido a su uso como una herramienta de limpieza de interiores, la escoba se convirtió en el símbolo de la mujer. Antes de partir para un día de reposo, las brujas se frota la pomada 'Sagrado' llamado 'ungüento' en sus poros. Un ingrediente en el ungüento confundir la mente. Otro aceleró el pulso de la bruja. Sin embargo, otro de los pies entumecidos. Esto les daba una sensación de volar. Si hubieran estado en ayunas, la pomada parecía que se sientan aún giddier. sangre de murciélago fue otro ingrediente de que la pomada. En Inglaterra, durante las ceremonias de iniciación, las brujas nuevo les vendaron los ojos a veces, manchado con el ungüento, entonces se coloca en una escoba. 
El repique de campanas de la iglesia se creía que era una defensa contra las brujas aérea. En los países eslavos que alimente mosquetes en las nubes, gritando mientras lo hacían, "Maldición, Herodius maldición, tu madre es un pagano maldita de Dios", mientras que otros establecidos guadañas y hocinos en el suelo, el borde hacia arriba, a asegurar que las brujas no tienen un aterrizaje seguro. 
El negro de la capa de una bruja de Halloween nos recuerda que es un "festival de los muertos." 

TRADICIONES DE BRUJAS 
Truco y tratar es el tiempo de la diversión de muchos niños inocentes y adultos, pero el "truco" es en realidad en el que está jugando en la trampa del diablo. Halloween es un día de celebración para el diablo y sus adoradores. 
Las calderas están hirviendo, pociones son elaboración de la cerveza, el Yule troncos ardiendo, las fuerzas de Satanás están en su apogeo en los rituales y ceremonias. Los poderes del mundo demoníaco están sueltos y están corriendo como locos buscando cuerpos para entrar. 
brujas Real celebra fiestas de alta en la víspera de Todos los Santos "y esta fue una de las formas en que se conservan costumbres paganas. Las brujas de Aberdeen en 1596, dijo que había bailado en torno a la cruz de mercado a la medianoche en Halloween y también alrededor de una piedra gris de edad a los pies de la colina en Craigleuch, el mismo diablo tocando música antes que ellos. 

Brujas modernas han mantenido la tradición 
En 1963, por ejemplo, un periodista vio las festividades de Halloween de un aquelarre de brujas en St. Albans. La sacerdotisa, desnudo a excepción de un collar de cuentas y visto por los otros 12 miembros de la secta, dibujó un círculo en el suelo con la punta de su cuchillo mágico. Una vela ardía en cada trimestre del círculo, con una vela quinto en un altar en el centro. El periodista no reveló los detalles de la ceremonia, pero lo hizo grabar un comentario de la suma sacerdotisa. "No somos anti-cristiana, dijo, sólo tenemos otros medios de satisfacción espiritual. Es difícil de describir que la satisfacción." 12 

BRUJA MODERNA DA UNA IDEA A LOS RITUALES  
Rev. Irene A. Park, da una idea de los rituales modernos. ceremonias secretas, los rituales, las obligaciones y los pactos se mantienen por sectarios y satanistas en determinados días y noches. Las multitudes se reúnen en la adoración, la oración y sacrificios al dios del mundo, Lucifer. 
espíritus familiares se reúnen como una reunión familiar o fiesta de vacaciones en el reino natural o terrenal, y sólo estos son los espíritus demoníacos de los difuntos muertos que se reúnen para rituales y sacrificio, (no los fantasmas, pero los demonios). Algunos de los espíritus demoníacos se reúnen para rituales y sacrificios, algunos de los espíritus demoníacos presentes en la celebración provienen de consagrados clanes que viven o miembros de la tribu, (demonios que vivían en estas personas mientras estaban vivos). 
Estos son los que están compitiendo por el poder. Algunos vienen sólo para celebrar el tradicional encuentro y de fiesta. 
A veces las asignaciones que reciben los espíritus demoníacos provocar la rebelión en el reino de lo sobrenatural satánico. Los espíritus desea seguir el control de la zona que se encuentran, si el cuerpo, nación, sociedad, sistema o cualquier control que recibió por su obediencia a Satanás. Ellos no quieren ser desalojados. Les gusta seguir a encarnar los miembros de una misma familia, que prefieren los humanos, pero se conformará con los animales. 
Millones de personas están compitiendo por el poder, los poderes sobrenaturales del mal para trabajar maldiciones, conjuros, hechizos, poder de manipular, controlar el poder en menos fuerzas de la oscuridad y el poder para controlar este sistema mundo actual! 
Una bruja reformado una vez me dijo que compiten por el poder significa que se produce una batalla sobrenatural entre las otras cofradías. Todo aquel que ha demostrado el mayor poder ganar el control de ciertas áreas, como los mares, ciudades, etc Satanás le daría a la bruja parte de todas las finanzas ilegales recogidos en su área. Por ejemplo, Laura Cabot tiene el control político de Salem, Massachusetts, y tal vez más de todo el estado. Recientemente, cuando Jeff Fendhold visitó a su tienda de libros ocultos, dentro de los treinta segundos, la policía estaban en la escena de conducir coches de policía con los símbolos de una bruja volando en el lateral. A continuación, el Fiscal General de ese estado llamado Jeff diciendo que era buscado por la ley para "hostigar a las brujas!" 

Cristianos mejor que despertemos y empezemos hacer reuniones de oración por el tiempo que esta la nación! 
Dr. Parques escribe: "Muchas de las personas están saturados en demonología con espíritus demoníacos y ya están en el control de los establecimientos del gobierno, militares, organizaciones religiosas, los sistemas financieros, las instituciones educativas, etc Estos espíritus son superiores y recibir su origen en Satanás y están bajo el poder de los espíritus familiares (guías espirituales) que la adivinación de trabajo y sólo impartirá el poder a los totalmente cedidos a la obediencia y en todas las obligaciones requeridas por Lucifer. 
Las brujas, druidas, magos, magos, brujos, paganos de todas las razas son los líderes de masas de alta, la tribu y el clan se llama a un reencuentro en el reino de lo sobrenatural. Estos son días de reposo a los adoradores de Satanás, "la gente en lo oculto", y se toman muy en serio en estos días. 
Los cristianos deben comenzar a orar por sus familias, líderes de la iglesia, y cubrir a los niños con la sangre de Jesús y la protección de Dios durante estos días. No hay duda de que los sacrificios humanos se están produciendo. Obligar a los poderes de las tinieblas y pierde el poder de Dios según Mateo. 18:18. (Hay más de dos millones de niños desaparecidos cada año. Muchos demasiado joven para huir. Al menos 7.000 muertos se encuentran cada año). 
Dr. Parques dice: "La mayor masa sábado es la víspera del 31 de octubre. Esta vez una de proclamar las competencias para el control y el liderazgo en los sistemas de mundo satánico reino. Hay sangre de los sacrificios ofrecidos al dios de la adoración de Baal, el dios del sol ra, y la diosa de la fertilidad Diana. 
Los cristianos deben empezar su semana defensiva guerra espiritual antes de Halloween. Brujas comenzar su preparación el día 18 de octubre. 
"El día 18 de octubre, los seguidores fieles de los males espíritus se reúnen durante 13 días antes de la víspera de Halloween del día de reposo. Durante este tiempo que ofrecen sacrificios (humanos o animales) al dios del mundo espiritual, Satanás. Estos sacrificios son obtener poder espiritual Todos los seguidores deben dar un sacrificio de sangre;. algunos dan su propia sangre, otros ofrecen la sangre de un animal, más poder que quieren, cuanto mayor sea el sacrificio. 
"Hay todo tipo imaginable de orgía sucediendo desde el 18 hasta el 31 de octubre. Espíritus desencarnados desatado de los cuerpos de los animales se disputaban por los espiritistas, brujos, druidas, magos y adoradores de Satanás. Todos los corruptos de la maldad del mal y la suciedad vil una podía imaginar que está pasando. Algo está sucediendo en la apertura, pero la mayoría de la actividad espiritual es bien guardado de todos los rincones de la tierra en el símbolo del druida Señor. "Y no participéis en las obras infructuosas de las tinieblas, sino más bien reprendedlas ellos ". Efesios 5:01, 11. 

CÓMO LLEGAR A SER NACIDO DE NUEVO 
Aceptar la Palabra de Dios que Él te ama y quiere darte una vida abundante. 
"Porque tanto amó Dios al mundo que dio a su Hijo unigénito para que todo aquel que en él cree no se pierda, mas tenga vida eterna" (Juan 3:16.) "Yo he venido para que tengan vida y para que tengan en abundancia "(Juan 10:10). 
1. Acepte la palabra de Dios: que usted es un pecador, y esto te separa de Dios, que verdaderamente tiene que arrepentirse o "alejarse" del pecado. "Por cuanto todos pecaron y están destituidos de la gloria de Dios." (Rom. 3:23). "Porque la paga del pecado es muerte, mas la dádiva de Dios es vida eterna en Cristo Jesús nuestro Señor..." (Romanos 6:23). "Mas Dios muestra su amor para con nosotros, en que siendo aún pecadores , Cristo murió por nosotros "(Romanos 5:08). 
2. Aceptar que Cristo Jesús es nuestro único contacto con Dios. "Jesús le dijo: Yo soy el camino, la verdad y la vida. Nadie viene al Padre sino por mí" (Juan 14:6). "Porque hay un solo Dios y un solo mediador entre Dios y el hombre, el hombre Cristo Jesús." (2 Timoteo 2:5). 
3. Recibir a Jesucristo como Salvador y Señor por su invitación personal. "Mas a todos los que le recibieron les dio poder de hacerse hijos de Dios" (Juan 1:12). "He aquí yo estoy a la puerta y llamo;... Si alguno oye mi voz y abre la puerta, entraré en él" (. Apocalipsis 3:20), hablando de Cristo 
¿Se siente Jesús se mueve en tu corazón ahora mismo? Así es como le llama. Jesús quiere entrar! 
¿Va a recibir a Cristo ahora mismo? Usted puede ser salvo en cuestión de segundos! Abra la puerta y ora: 
Querido Padre, soy un pecador perdido. Me arrepiento. Por favor, perdóname y ven a mi corazón y sálvame. Gracias por salvar mi alma! En nombre de Jesús, Amén. 
Si eres apóstata, dice la misma oración. El Señor te ama y te perdonará. 
La obediencia es la aceptación práctica de la autoridad y la voluntad de Dios, incluyendo la presentación y el gusto hacia el interior hacia el exterior que expresan las acciones, reacciones, palabras y pensamientos. 
La desobediencia es la evidencia de la rebelión y la desconfianza en Dios, la preferencia a la voluntad de uno mismo y la falta de entrega y el deseo de la voluntad de Dios en todas las cosas. Dios espera obediencia (Deuteronomio 11:26-28). Para escoger a Cristo es elegir la obediencia, (Juan 14:15, 21). Para llegar a ser desobediente es pecado o rebelarse en contra de las expectativas de Dios y de los derechos (I Sam. 15:22,23) 
"He aquí yo pongo hoy delante de vosotros una bendición y una maldición, una bendición, si oyereis los mandamientos del Señor tu Dios, que yo te mando hoy: Y una maldición, si no oyereis los mandamientos del Señor tu Dios, pero a su vez a un lado del camino que yo os mando hoy, para ir tras dioses ajenos que no habéis conocido "(Deuteronomio 11:26-28). 
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Los siguientes comentarios fueron recibidos de otro ministerio. 
Hogueras: La palabra original es incendios hueso. Los huesos de los animales sacrificados o de los seres humanos, dijo para apaciguar a Satanás y sus seguidores investir con poder mayor. Escobas de brujas, wiccanos, etc: fueron y son utilizados como parte de una ceremonia aquelarre para aumentar frenesí sexual y evocar más poderes demoníacos. Calabazas con velas en los porches: de calabaza en el porche mostró a la gente en la casa ha apaciguado los malos espíritus de entrega de alimentos, etc velas en lo mostró el pueblo no había dado nada. Un miembro de su familia fue llevado para el sacrificio en el fuego del hueso, mientras que las partes hacia el interior, por lo general partes grasas se ponen en el centro de la calabaza ahuecada con una mecha en él. Esto aplaca a los dioses de los druidas y maldijo a la gente de la casa. 
Sacrificios: El sacrificio más agradable a Satanás es algo puro. El principal es un niño, preferentemente recién nacido. A continuación una virgen, al lado de un animal. 
Oraciones en Halloween Eva: los cristianos no informó acerca de la guerra y el poder de la sangre de Jesús son el blanco principal. Todas las maldiciones imaginables se ha desatado esta noche con una potencia mayor para llevar a pasar. Algunos son maldiciones inmediata, otras son las maldiciones que se transmiten a través de los años, y algunos son "maldiciones especializados". El terror y el miedo siempre se envían con cada maldición a la víctima. 
La mayoría de fiestas son paganas: Semana Santa (diosa de la fertilidad), Navidad (paganos y muchas cosas ídolo). El totalmente dedicado a Satanás y sus seguidores es Halloween. 
  
JESUS ES EL LIBERTADOR 
 
No hay odio, malicia, racismo, etc. EN ESTE DOCUMENTO. ESTOS SON LOS PECADOS EN LOS OJOS DE DIOS, Y TAMBIEN LOS DEMONIOS. La Biblia deja claro que el pecado no puede entrar en el cielo.  


